

Pronájem 1+kk 30m2 P5 Košíře novostavba rezidence Aalto Cibulka balkón sklep

Naskové, 15000, Praha 5, Praha



15 000 Kč

za měsíc

+popl. 3000



Vyřizuje

František Vicany

Tel.: 722 929 411

GSM: 722 929 411

E-mail:

vicany@dumrealit.cz

Dispozice bytu:	1+kk	Podlaží v domě:	1
Počet podlaží v domě:	7	Celková podlahová plocha:	30 m ²
Druh objektu:	cihlová	Stav objektu:	novostavba
Vlastnictví:	osobní	Popis vybavení:	...
Energetická náročnost:	B - Velmi úsporná		

POPIS NEMOVITOSTI: Naše společnost Vám zprostředkuje exkluzivně byt 1+kk 30m² v rezidenci Aalto Cibulka s balkónem. Byt je vybaven kuchyňskou linkou od německého výrobce a ve stejném designu je i další nábytek, a to jak skříňky v obývací hale, tak i vestavěná skříň v chodbě. V koupelně sprchový kout, toaleta, otopný žebřík. Přívod na pračku v chodbě. K bytu náleží sklep. Vzdušnost, jednoduchost a příroda, i tak můžeme shrnout principy, na kterých je postaven projekt AALTO Cibulka. Sedmi podlažní bytový dům, který má sedm samostatných vchodů, se vlní na hranici přírodního parku a tvoří tak přirozený přechod mezi přírodou a městem.

Vchod C je severní strana domu, ta směřuje do nového odpočinkového parku a pohlíží na majestátní budovu Meopty. Ta je mezi dalšími připravovanými projekty a v budoucnu bude propojena s AALTO Cibulka společnou recepcí. Oba objekty budou přístupné pouze rezidentům, projekty vám tak poskytnou bezpečí soukromého areálu.

PŘÍRODA ZA OKNY

Projekt stojí u pramene potoka Cibulka, na samém okraji stejnojmenného lesoparku, v jehož srdci se ukrývá anglický park plný romantických soch a staveb z 19. století. Vydejte se objevovat krásy vaší nové čtvrti, s AALTO Cibulka budete přírodě blíž.

AKTIVITY A VOLNÝ ČAS

Ať už si budete chtít jít zaběhat na značené běžecké trasy, zahrát golf či tenis, zajezdit si na kole či se jen projít po

žluté, vždy budete mít z čeho vybírat. Okolí AALTO Cibulka nabízí prostor pro široké spektrum aktivit.

OBČANSKÁ VYBAVENOST

Nechybí zde ani důležité služby a občanská vybavenost. Nedaleko AALTO Cibulka jsou dvě školky a základní školy, univerzita, lékařské centrum, zubní ordinace i veterinární klinika. Autem se pak snadno dostanete do Avion Shopping parku, Globusu nebo do Ústřední vojenské nemocnice. Před rezidencí zastávka autobusu, který vás přiblíží na TRAM Klamovka. Ev. číslo: 650664.